
В Иркутске перед судом предстанет мужчина, публично демонстрировавший запрещенную символику

Следственным отделом по Свердловскому району города Иркутска СУ СК России по Иркутской области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282.4 УК РФ (неоднократные пропаганда либо публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символики).

По версии следствия, 43-летний житель Иркутска в своем аккаунте в сети Интернет публично демонстрировал расположенные на его теле татуировки с запрещенной в Российской Федерации атрибутикой.

Противоправные действия пресечены оперативниками Центра по противодействию экстремизму Главного управления МВД России по Иркутской области.

Установлено, что ранее гражданин уже привлекался к административной ответственности по ч. 1 ст. 20.3 КоАП РФ (публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символики, демонстрирование которых запрещены федеральными законами).

В настоящий время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1873269>